
У 2020 році виповнюється 75 років Організації Об'єднаних Націй. 

Сьогодні я хочу поговорити з вами у відвертій і простій формі про проблеми, з якими ми 

стикаємося. 

 Я бачу «чотирьох вершників» серед нас - чотири насуваються загрози, які ставлять під загрозу 

прогрес 21-го століття і ставлять під загрозу можливості 21-го століття. 

 Перший вершник проявляється у формі найвищої глобальної геостратегічної напруженості, яку 

ми спостерігали за останні роки. Руйнівні конфлікти продовжують викликати повсемісні 

страждання. Терористичні атаки приносять нещадні втрати. Ядерна загроза зростає. 

По-друге, ми стикаємося з екзистенційною кліматичною кризою. 

 Минуле десятиліття було найспекотнішим за всю історію. Мільйон видів в найближчій 

перспективі знаходиться під загрозою зникнення. Наша планета горить. Наш світ наближається 

до точки неповернення. 

 Третій вершник - це глибока і зростаюча глобальна недовіра. 

 Все більше і більше людей переконані, що глобалізація не працює для них. 

 Як показав один з наших власних звітів вчора, два з кожних трьох людей живуть в країнах, де 

нерівність зросла. Довіра до політичних інституцій знижується. Жінки справедливо вимагають 

рівності і свободи від насильства і дискримінації. У той же час страхи і тривоги поширюються. 

Ворожнеча проти біженців і мігрантів наростає. Ненависть зростає. 

 Четверта загроза - темна сторона цифрового світу. 

 Технологічні досягнення рухаються швидше, ніж наша здатність реагувати або навіть розуміти 

їх. 

 Незважаючи на величезні переваги, нові технології використовуються для вчинення злочинів, 

розпалювання ненависті, фальсифікації інформації, гноблення і експлуатації людей і вторгнення 

в приватне життя. 

 Ми не готові до глибокого впливу четвертої промислової революції на ринок праці і саму 

структуру суспільства. 

 Штучний інтелект генерує захоплюючі можливості і тривожні можливості. Смертельна 

автономна зброя - машини, здатні вбивати самостійно, без людських суджень і відповідальності 

- виводять нас на неприйнятну моральну і політичну територію. 

Ці чотири вершники - епічна геополітична напруженість, кліматична криза, глобальне недовіра і 

технологічні недоліки - можуть поставити під загрозу кожен аспект нашого спільного 

майбутнього. 

 Ось чому відзначати 75-річчя хорошими речами не годиться. 



Ми повинні вирішити ці чотири проблеми 21-го століття за допомогою чотирьох рішень 21-го 

століття. 

  

З усіх цих причин ми починаємо Десятиліття дій для досягнення Цілей в галузі сталого розвитку 

до 2030 року. 

  Десятиліття дій має ключове значення для досягнення справедливої глобалізації, прискорення 

економічного зростання і запобігання конфліктам. 

 Ми будемо використовувати реформовану Систему розвитку Організації Об'єднаних Націй для 

залучення партнерів від місцевих до глобальних. 

Протягом Десятиліття дій ми повинні вкладати кошти в викорінення бідності, соціальний 

захист, охорону здоров'я і боротьбу з пандеміями, освіту, енергетику, водопостачання і 

санітарію, стійкий транспорт та інфраструктуру, а також доступ в Інтернет. 

 Ми повинні покращити управління, впоратися з незаконними фінансовими потоками, 

викорінити корупцію і розробити ефективні системи здорового глузду і справедливого 

оподаткування. 

 Ми повинні будувати економіку на майбутнє і забезпечувати гідну роботу для всіх, особливо 

для молоді. 

 І ми повинні приділяти особливу увагу жінкам і дівчаткам, тому що це приносить користь всім 

нам. Настав час забезпечити рівну участь жінок в процесі прийняття рішень та покласти край 

всім формам насильства по відношенню до жінок і дівчаток. 

 Я буду скликати на щорічній основі платформу для проведення Десятиліття дій. 

 Перший Форум дій по ЦСР у вересні освітить прогрес і визначить траєкторію успіху. 

Для запобігання темної сторони цифрового світу ми повинні направляти технології на позитивні 

зміни. Я бачу кілька областей для дій - починаючи зі світового ринку праці. Автоматизація 

замістить десятки мільйонів робочих місць до 2030 року. 

 Нам необхідно змінити систему освіти. Мова йде не тільки про навчання, а й про те, як вчитися 

протягом усього життя. 

 Нам потрібні більш інноваційні підходи до мереж соціального захисту і переосмислення 

концепції роботи, а також балансу між роботою, відпочинком та іншими видами діяльності 

протягом усього життя. 

Терористи, білі прихильники переваги та інші, які сіють ненависть, використовують Інтернет і 

соціальні мережі. Боти поширюють дезінформацію, розпалюючи поляризацію і підриваючи 

демократії. У наступному році кіберзлочинність обійдеться в 6 трильйонів доларів. Саме 

кіберпростір ризикує розколотися на дві частини. Ми повинні працювати проти цифрової 

фрагментації, просуваючи глобальну цифрову співпрацю. 



 В продовження доповіді Групи високого рівня з цифрової співпраці я скоро представлю 

«Дорожню карту» для цифрової співпраці, що охоплює можливості підключення до Інтернету, 

права людини, довіру і безпеку в епоху цифрової взаємозалежності. 

 У той же час нам потрібні спільні зусилля для того, щоб штучний інтелект був силою добра. 

 В цей 75-річний ювілей я хочу надати якомога більшій кількості людей можливість 

поспілкуватися з Організацією Об'єднаних Націй. Поділитися своїми надіями та страхами. 

Вчитися на їхньому досвіді. Щоб запалити ідеї для побудови майбутнього, яке ми хочемо, і 

Організації Об'єднаних Націй, якої ми потребуємо. Для цього ми запускаємо опитування і 

діалоги в усьому світі. І ми віддаємо пріоритет голосам молоді. 

 В цей 75-річний ювілей давайте приймемо важкі, але життєво важливі рішення в рамках нашого 

порядку денного, які забезпечать мирне майбутнє для всіх. 

 Дякую. 

 


